

第九届淮南文化产业博览会开幕 郇平川出席

本报讯 11月29日下午，由市委宣传部指导、市文化产业发展促进会主办、淮南传媒集团承办的第九届淮南文化产业博览会开幕。市领导郇平川、夏智明、乌吉阿哈买提·吐尔逊、张天舒等出席开幕式并巡展。

集中展示，是推进文化交流合作、学习先进经验的一次积极探索，也是满足市民高质量精神文化生活需求的一个重要载体。本届文博会层次更高、规模更大、内容更丰富、形式更多样，为市民送上了一份文化大餐和一场饕餮盛宴。相信淮南文博会一定会越办越好，把这个窗口做得更亮、这个引擎做得更强。

淮南市2024年“宪法宣传周”活动启动

本报讯 12月1日下午，淮南市2024年“宪法宣传周”活动启动仪式在市民公园下沉广场举行。市人大常委会副主任沈斌出席启动仪式并讲话。

沈斌在讲话中指出，要深入践行习近平法治思想，坚守正确的法治方向，创新普法宣传形式，聚焦重点人群重点领域全面加强法治意识普及。要落实普法责任制，做深做实法治文化阵地，塑造法治文化品牌，持续提升公民法治素养，为建设现代化美好淮南提供有力法治保障。

推动学生心理健康教育工作再上新台阶

本报讯 11月29日上午，市人大常委会副主任夏智明率队调研学校青少年心理健康教育工作情况。

夏智明指出，学生心理健康关乎个人成长成才，事关祖国和民族的未来。要充分认识做好学生心理健康教育工作的重要意义，进一步加强宣传教育，营造全社会共同关心、支持、协同推进的浓厚氛围。

第十一期企业家大讲堂 聚焦安全主题开讲

本报讯 日前，淮南市第十期企业家大讲堂在市政务中心举行。大讲堂聚焦安全生产与网络安全两大关键领域，为企业家们呈上干货满满的知识盛宴。

案例与详实数据，分享独到见解与实践心得；中国电信天翼云安徽分公司安全运营专家借助可视化数据、行业标杆案例，解读如何利用智能化手段强化安全监测、应急处置，助力企业在数字化转型“高速路”上安全驰骋。

我市两处矿井获评省级“智能化煤矿”

本报讯 近日，安徽省能源局对已完成省级智能化煤矿初审的6处矿井进行了现场验收，中煤新集公司新集一矿和新集二矿分别以94.6和93.7的高分顺利通过智能化煤矿验收，均达到一级水平。

工作面实现智能开采，掘进工作面实现“掘、锚、支、运”一体化作业。新集一矿井下主要大巷和重要场所WiFi6专网覆盖，实现高质量语音通信、高清视频通话、高速上网等服务；主井建成智能化装载系统，实现全自动无人化控制；主运皮带实现AI视频监控与智能调速等。

青少年学生“脑洞大开”以剧说法

本报讯 11月30日下午，淮南市2024年青少年法治情景剧大赛决赛在淮师附小南十五小举行，全市小学、中学、大学3个组别13支优秀团队通过生动有趣地表演普及法律知识，激发学生听得懂的语言、接地气的表达方式，激发现场观众热情，营造浓厚普法氛围。

决赛中，各参赛队伍通过“情景剧+普法”的形式，聚焦校园欺凌、毒品预防、交通安全、防拐防骗等关系青少年健康成长的现实问题，将《中华人民共和国未成年人保护法》《中华人民共和国预防未成年人犯罪法》等法律法规知识巧妙融入情景剧中，在剧本内容、立意立意、舞台元素运用、演员展示等方面别出心裁，让法律思想、法律意识和法律知识深植广大青少年的学习和生活之中，营造了平安建设的浓厚氛围。

政企携手、品牌汇聚、消费者受益，购买家电至高补贴60%——淮南市第一届家电展销会人气爆棚催热消费

本报记者 周玲

百家品牌，约“惠”淮南。11月29日上午，淮南市2024年家电家装焕新消费季暨第一届家电展销会在龙湖中路家电一条街盛大启幕。百家知名家电家装品牌齐聚，大小家电、厨房电器、前置家电、数码手机、生活电器、家装家居等品类应有尽有，政府家电家装焕新补贴叠加商家多重优惠，购买家电至高补贴60%，力度空前，最大限度让利淮南消费者。

这是一场消费者的家电盛宴，是一次科技与生活的激情碰撞，是绿色、智能、健康生活理念的生动宣传，更是一次推动消费、提升生活品质的超值机会。活动现场，格力、海尔、美的、COLMO、卡萨帝等知名品牌及四海汇银家电、淮南百货大楼、幸福树电器、淮南市房地产协会、博进装饰等单位在龙湖中路家电一条街摆起了“展销大集”，标注厂家直降、让利促销、政府补贴等各种优惠措施的展牌展板夺人眼球，主打产品集中亮相展示，引得问询选购者络绎不绝，人气火爆。

（智能家居）类补贴品类，对相关产品给予剔除所有折扣优惠后销售价格15%的立减补贴。挂烫机、衣物护理机（柜）、除螨仪、吹风机、吸尘器、轮椅、淋浴椅、助听器、按摩椅、智能沙发、被子、四件套（含被套、床单、床笠、枕套）均被纳入补贴范围。

淮南文旅推介走进阜阳发出冬季旅游邀约

本报阜 11月30日，“楚风汉韵山水淮南”2024年淮南文旅（阜阳）专场推介活动在阜阳双清湾公园举办，邀请阜阳市民走进淮南登山、览城、游湖、品汤，领略“南以忘淮”的冬日风情。

在淮南，最靓的名片是文化，最优的禀赋是山水。这里“屏舞耕而衍两山，襟淮水而带三湖”，三山鼎立、三水环绕，处处彰显着“楚风汉韵、山水之城”的独特魅力。本次推介活动由淮南市文化和旅游局、淮南市八公山风景区管委会主办，阜阳市文化旅游体育局协办，致力于传承楚汉文

系列玩法。多维度的楚汉文化魅力和旅游特色体验，吸引阜阳市民来淮旅游打卡，让“流量”变“留量”、从“云游”到“漫游”。

“此次推介活动的成功举办，有利于促进淮南、阜阳两地市场互通、客源互送，深化两地文旅交流合作，实现互利共赢。”淮南市文化和旅游局相关负责人表示，将深入学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话精神特别是关于“进一步推动文化和旅游融合发展”的重要要求，立足“一线、三区、十点”的旅游空间发展格局，加大文旅融合力度，唱响“楚风汉韵山水淮南”品牌，加快建设高品质旅游强市。

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况(第三十批)

10月21日以来，中央第二生态环境保护督察组陆续向我省转办环境信访举报问题。目前，中央第二生态环境保护督察组转办的第三十批113件群众信访举报件已办结45件、阶段性办结16件、未办结52件，其中，责令整改5家。

政府网站、安徽省生态环境厅网站、安徽生态环境微信公众号、各相关地市级党报、各相关市人民政府网站、各相关市生态环境局微信公众号。

cn/)互动交流栏目“我要投诉”，也可以关注安徽生态环境微信公众号，在其下沿菜单选择“我要举报”。举报信件请寄往合肥市政务文化新区怀宁路1766号(230071)安徽省生态环境厅信访室。



中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况(第三十一批)

10月21日以来，中央第二生态环境保护督察组陆续向我省转办环境信访举报问题。目前，中央第二生态环境保护督察组转办的第三十一批175件群众信访举报件已办结68件、阶段性办结33件、未办结74件，其中，责令整改6家。

政府网站、安徽省生态环境厅网站、安徽生态环境微信公众号、各相关地市级党报、各相关市人民政府网站、各相关市生态环境局微信公众号。

cn/)互动交流栏目“我要投诉”，也可以关注安徽生态环境微信公众号，在其下沿菜单选择“我要举报”。举报信件请寄往合肥市政务文化新区怀宁路1766号(230071)安徽省生态环境厅信访室。



中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况(第三十二批)

10月21日以来，中央第二生态环境保护督察组陆续向我省转办环境信访举报问题。目前，中央第二生态环境保护督察组转办的第三十二批164件群众信访举报件已办结72件、阶段性办结28件、未办结64件，其中，责令整改10家。

政府网站、安徽省生态环境厅网站、安徽生态环境微信公众号、各相关地市级党报、各相关市人民政府网站、各相关市生态环境局微信公众号。

cn/)互动交流栏目“我要投诉”，也可以关注安徽生态环境微信公众号，在其下沿菜单选择“我要举报”。举报信件请寄往合肥市政务文化新区怀宁路1766号(230071)安徽省生态环境厅信访室。



淮南特色豆制品 2024年全国粮油和大豆博览会上获殊荣

淮南三农

市农业农村局 淮南日报社 联办

本报讯 记者从市农业农村局获悉，近日，农业农村部在山东济南举办的2024年全国粮油和大豆产业博览会上，淮南特色豆制品以其过硬的品质和丰富的品类在博览会上大放异彩，其独特的口感和健康的卖点入驻足

品品尝鉴，大会组委会通过现场观众品尝投票的方式，评选出本届博览会100个最受群众喜爱的特色粮油和大豆食品，我市4家企业部分产品参加“百大产品”品鉴活动，淮南市吴氏豆制品有限公司的“千张丝饼”和安徽省八公山豆制品有限公司的“八公山泉豆腐干”荣获本次博览会100个最受群众喜爱的特色粮油和大豆食品殊荣。

业，市委、市政府高度重视豆制品企业的发展，给予政策扶持和资金支持，大力培育特色农产品，严格监督从原料到加工全过程，严把产品质量关。开展了大豆新品种、新技术、新模式示范片建设，通过示范片建设辐射带动全市大豆生产，实现优质大豆全程机械化标准化规模化生产，推广蛋白质含量为40%以上的大豆品种28个，占全市种植面积的97.2%。以平台载体建设为抓手，推动全市豆制品产业聚

链成群、集群成势，目前已建成八公山豆腐食品产业园、潘集区豆制品产业园两个豆制品专业园区，推动淮南豆制品产业集聚发展。今年以来，新增亿元以上豆制品相关产业项目7个，总投资20.33亿元。全市已集聚豆制品生产加工企业近150家。1至10月份全市豆制品产业产值达84.4亿元，同比增长18%。

(本报记者 苏强 本报通讯员 张浩)

独臂教师情系乡村教育 点亮孩子成长之光

本报记者 朱庆磊



在2024年第三季度“淮南好人”评选中，寿县丰庄镇前圩村合庙小学独臂教师周勇情系乡村教育，为孩子们点亮成长之光，被评为敬业奉献类“淮南好人”。

周勇年幼时不幸遭遇触电事故，失去左臂且右脸毁容，一度消沉，幸得班主任的开导与关爱，让他重拾生活勇气和信心。求学期间，老师和同学们的帮助让他萌生了当教师的念头。周勇2011年被滁州学院录取，2017年通过特岗教师招聘考试，成为寿县丰庄镇合庙小学的一名乡村教师。在学校，他积极进取、爱岗敬业，不仅保证教学质量，还承担食堂验收、后勤等工作。周勇努

力提升专业知识和技能，探索适合学生的教育教学方法，不放弃任何一个孩子。他摸索出自己的教学特色，注重培养学生自主学习能力。课堂上，他通过讲述作品背后的趣事、引入生活中实际案例等方式，让学生感受到知识的魅力和实用性，从而主动探索学习。他组织学生进行小组讨论和合作学习，并参与其中，适当给予指导和启发。他会结合自身事例，引导学生勇敢地面对困难和

挫折，保持乐观向上的态度，不畏惧、不退缩。

入职以来，周勇因表现优异担任教导主任，2021年荣获寿县优秀班主任称号，2022年被授予红领巾奖章集体二星章，2023年被评为寿县教书育人先进个人并在全县教育大会上交流发言，2024年被聘为淮南市师德师风巡回报告团宣讲员，2024年被评为淮南市优秀教师，其事迹被央视及省市媒体宣传报道。